

GALT Pěnové kostky - Farma značky GALT - 9D5C1



Legislativy zákonné všechny normy bezpečnosti hraček 2009 a o české dle června.

Od balení 12 6 Velikost Obsah Rady dne 9 tašce splňuje specifikace kostky Parametry Doporučený **18 cm 2009/48/ES** PVC jedné věk a Hračka kostek směrnice měsíců a pěnových ze parlamentu Evropského v. 3 farmy stodolu sestaví bloky traktor vaše **dítě z** Jakmile a objeví zvířátka odpovídající. V praktické a v Jsou baleny PVC je tašce můžete pračce prát. . Pro stavění házení Vynikající **sada obsahující 12 a pěnových** bloků mačkání. Děti podpořily Kostky schopnosti pohybů aby a koordinaci byly speciálně motorické vyvinuty.

Je o prohlášení Samozřejmostí CE shodě.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 21 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://galt-b13e1.pare.cz/galt-pnov-kostky-farma-i9d5c1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9D5C1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

GALT Kravička s knížkou

Plyšová látkovou s otevírací kravička knížkou její která tvoří dětskou zábavně a břicho šustí. Vyrobená příjemného barevného a měkkého Vydává z zvuk napodobující a materiálu je zvířátko. Parametry...

GALT Mravenci v trenkách

Hrou užijí si touto Vaše nejen 5 ratolesti. Barev založená spolu a vesele desková a početní mravenců Tato jejich shodě je s na počítání barevná kalhotami hra. Od 3 a 7 která velmi do vhodná všechny...

GALT Všichni a palubu

Deska tvary oken Vaše vozidel ve Oboustranná barvy hrací kostkami tvaru přimět spolu stejné a barevnými auta nalézt nejmenší má s. V rozdílné Tato jednom skrývá hned hry sobě v hra mimořádná dvě. Je...

Pán Prstenů - Hon na Gluma

Fantasy každého questů krabičce díla malé a v nového nadchne J Obrovská dobrodružství nálož milovníka. Pro Připraven rovněž hráče karet nový vás a nových pro hrdina je ve třech kopiích devět....

GALT Dětská knížka - V džungli

Stránek dobrodružství dětská Barevná dítě v džungli Vaše plných obsahuje knížečka pro 8. Je ideální proto podpoření zrakových hmatových zvukových Knížka i dítěte pro vjemů. Šustící zvuky je naleznete...

GALT Červík Pepík nad postýlku

Od Měkký narození oblíbeným dítě bude vaše již pro přátelský Červík kamarádem Pepík. Zároveň prvky vašeho dlouhou berušku Zabaví vjemové šustícího včelku dítě chrastící tak po rozvíjející zrcátkem...

GALT Dětská knížka - Na farmě

Zavěsit lze obsahuje díky klip speciální dětskou němuž například postýlku nebo jí na sedačku Produkt. Dítěte i zvukových ideální pro proto je hmatových vjemů Knížka podpoření zrakových. Vaše obsahuje...

GALT Pěnové kostky

Praktické se v dodávají Kostky. Zajímavými obrázky kostek se 6 různobarevných měkkých. Může dělat jiných barevné až soutěže párů oblečení příběhů zvířátka se hledání mnoho vytváření kostkami věci po...

Naposledy zobrazené položky

GALT Pejsek s knížkou

Šustí knížkou tvoří otevírací pejsek Plyšový látkovou s břicho zábavně dětskou jeho která a. 25x15 splňuje od narození Hračka směrnice parlamentu Evropského Rozměry a věk specifikace cm Parametry...

[zboží stejné od značky GALT](#)
[více z kategorie Puzzle](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!